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บทสรุป 
ความยาวไมควรเกิน 300 คํา โดยใหสรุปเนื้อหาของบทความทั้งหมดใหเขาใจที่มาของการดําเนินงาน วัตถุประสงควิธีดําเนินงานโดยยอ ผลการดําเนินงาน แนวทางในการนําผลไปปรับใชในการปฏิบัติงานและการพัฒนาตนเอง 
คําสําคัญ โปรดระบุคําสําคัญ ไมเกิน 5 คํา ไมตองมีเครื่องหมายคั่นระหวางคํา  
บทนํา 
เขียนใหกระชับ  ชี้ใหเห็นความสําคัญ ประเด็นของเรื่อง ปญหาของกระบวนการ หรือวิธีการดําเนินงานที่ผานมากอนที่จะมีการจัดการความรู รวมทั้งจุดเริ่มของแนวคิดหรือแรงบันดาลใจในการที่จะนําการจัดการความรู เขาไปปรับปรุง พัฒนา และ/หรือระบุ แนวทางการดําเนินกิจกรรมโดยใชเครื่องมือการจัดการความรู  
วิธีการดําเนินงาน  
อธิบายวิธีดําเนินการจัดการความรู ที่ใหเห็นขั้นตอน วิธีการ กระบวนการ และแนวทางการดําเนินงาน โดย  ระบุและอธิบายการใชเครื่องมือการจัดการความรู (KM tools) รวมทั้งขอบเขตของการดําเนินงานอยางชัดเจน เพื่อเปนแนวปฏิบัติที่ดี  หากมีผูอื่นตองการในลักษณะเดียวกันสามารถอานและนําไปเปนแนวทางปฏิบัติได 
ผลและอภิปรายผลการดําเนินงาน 
อธิบายผลที่เกิดจากการดําเนินกิจกรรม ที่เกิดผลกระทบที่เปนประโยชนหรือสรางคุณคา เกิดนวัตกรรมใหม่/สามารถแก้ปัญหาหรือพัฒนาระบบงานเดิมอย่างไรจากการดําเนินกิจกรรมจัดการความรู  รวมถึงอธิบายถึงปจจัยที่ทําใหเกิดผลสําเร็จ ปญหา อุปสรรคและแนวทางแกไขของการดําเนินกิจกรรมจัดการความรู (ตอการแกไขปญหา ปรับปรุงกระบวนการ หรือวิธีการดําเนินงานหลังจากมีการจัดการความรู) 
สรุป 
สรุป และอธิบายใหเห็นความสําเร็จของการดําเนินกิจกรรมจัดการความรู  จนไดแนวปฏิบัติที่ดีเพื่อนําไปใชประโยชน ในการพัฒนาตนเอง กระบวนการทํางานในการปฏิบัติงานในองคกร  รวมทั้งเสนอแนะแนวทางการทํางานในขั้นตอไปหรือความทาทายในการดําเนินกิจกรรมอนาคตไดอยางไร 
บรรณานุกรม 
โดยการรวบรวมรายการเอกสารทั้งหมดที่ผูเขียนไดใชอางอิงในการเขียนผลงานนั้นๆ จัดเรียงรายการตามลําดับอักษรชื่อผูแตง ตัวอยางการเขียนเอกสารอางอิงมีดังนี้ 
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 (การเขียนบทความขึ้นกับวิธีการเลาเรื่อง ไมจําเปนตองเรียงลําดับประเด็นตามเอกสาร 
แตจําเปนตองมีองคประกอบครบถวน จํานวนไม่เกิน 10 หนา) 
